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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO

PROCURADORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL

COORDENADORIA

ATA DA REUNIÃO DA COORDENADORIA DA PROCURADORIA DE JUSTIÇA  CRIMINAL REALIZADA NO DIA 04 DE DEZEMBRO DE 2014

Aos  04 dias do mês de dezembro do ano de 2014, às 15:30 horas, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, sob a presidência de  Dra. Adriana Gonçalves Fontes, Coordenadora da Procuradoria de Justiça Criminal, reuniram-se os senhores Procuradores Criminais, atendendo à convocação para a presente reunião a fim de  tratar de assuntos correlatos a questões institucionais, deliberações da Coordenadoria Criminal e demais assuntos vinculados ao exercício das funções dos Procuradores Criminais.

Procuradores de Justiça presentes: Dra. Adriana Gonçalves Fontes,  Dra. Mariléa de Souza, Dr. Gilson Barbosa , Dra. Norma Mendonça , Dra. Judith P. Silveira Borba , Dr. Mário Germano Palha, Dr. Adalberto Mendes P. Vieira, Dr. Antônio Carlos de O. Cavalcanti, Dra. Maria Helena da F. Carvalho, Dra. Eleonora  de Souza Luna, Dr. Euclydes Ribeiro de M. Filho e Dra. Laíse Tarcila R. De Queiroz e Dra. Maria Helena da F. Carvalho .

Dando início aos trabalhos, a Coordenadora da Procuradoria de Justiça Criminal  cumprimentou todos os presentes e solicitou que o secretário desse prosseguimento  a verificação dos Procuradores presentes, constatando o comparecimento dos membros acima relacionados, ausência justificada de   Dra. Sueli Gonçalves de Almeida (férias), Dra. Andréa Karla M. Condé Freire (doente)  e Dra. Janeide Oliveira de Lima (licença médica). Com as devidas anotações dos membros presentes e ausentes, a Coordenadora deu início a reunião e fez  a leitura dos pontos de pauta: I)  Como  vai ficar a divisão dos trabalhos na Procuradoria Criminal após a criação dos 2 cargos de Procuradores? (Dr. Adalberto); II  Substituição do analista  que sai de férias por outro cujo procurador esteja afastado (Dr. Mário Palha); III. Substituição dos analistas aprovados em concurso público( Dra. Laíse).

I. Como vai ficar a divisão dos trabalhos na Procuradoria Criminal após a criação dos 2 cargos de Procuradores?(Dr. Adalberto): A divisão  vai ser como já decidido anteriormente: Dra. Maria Helena iria  responder pela 1ª e 2ª e  Dr. Clênio pela 3ª e 4ª câmaras criminais. Entretanto, como Dr. Clênio permaneceu realizando suas atividades na Assessoria Criminal, e, como só Dra Maria Helena assumiu a 22ª Procuradoria; por decisão unilateral da coordenação a Procuradora passou a responder pela 14ª Procuradoria. É esperado que em janeiro de 2015, ambos passem a responder pelas respectivas procuradorias.

II. Substituição do analista que sai de férias por outro cujo procurador esteja afastado (Dr. Mário Palha): Item já decidido anteriormente, onde já existe um ajuste para que nenhum Procurador fique sem analista. O mês de dezembro é atípico e só há apenas um Procurador de férias , onde  o analista também esteve afastado. 

III. Substituição dos analistas aprovados em concurso público (Dra. Laíse): Alguns analistas lotados em gabinetes estão passando no concurso, e em breve, estaremos com  4 a menos. Deverá ser oficiado ao Procurador Geral para que tome as providências necessárias. (Dra Adriana): Sugere que tal pedido seja feito ao novo Procurador, visto que as eleições ocorrerão em janeiro de 2015,  e o concurso se encerrará em abril do próximo ano. 

Como item fora de pauta foi trazido para discussão por Dra. Judith: Presença dos Procuradores nas sessões extraordinárias da 2ª Câmara Criminal – Como ela faz todas as sessões ordinárias gostaria que os colegas se revezassem nas extraordinárias, conforme quadro mensal disponibilizado pela coordenação. A Coordenadora firmou o compromisso de não solicitar mais a sua presença nas sessões extraordinárias; e caso nemhum colega possa fazer , ficará sem representante do Ministério Público. Ela faz a sugestão para que seja votada a mudança do dia das reuniões mensais. 

A Coordenadora informa que o resultado da Correição Nacional se encontra disponivel através de meio eletrônico. Foram feitas algumas exigências, e toda comunicação será feita à Corregedoria Estadual, que efetuará os devidos encaminhamentos. Vem informar também que irá sair de férias em janeiro de 2015, assim como seu substituto. Como  sugestão para assumir a coordenação foi indicado Dr. Manoel Cavalcanti, aprovado pelos presentes. Não tendo sido dito mais nada, foram encerrados os trabalhos, determinando a lavratura da presente ata, assinada por mim____________________(secretário) e pelos demais presentes.
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